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УДК 004.896 

 

РОЗРОБКА САЙТУ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГОИ НА БАЗІ ШТУЧНОГО 

ІНТЕЛЕКТУ  

БОСЕНКО Л.С., БОЛТАЧ С.В. 

(lilabosenko32@gmail.com, boltach.svetlana@gmail.com) 

Одеський національний технологічний університет 

 

В представлених тезах розглядається використання UML в проєктуванні та визначенні 

функціональних вимог сайту психологічної допомоги з активним підключенням ШІ як 

асистента. Для коректної роботи такого ШІ потрібно добре сформувати та прописати 

йому сценарій дій та поведінки, а також створити певну базу даних якою він міг би 

керуватися у спілкуванні. Сайт не замінить професійної психологічної допомоги, але він 

може допомогти на початкових станах та скерувати користувача. 

 

Інформаційні технології вважаються однією з молодих предметних областей,  але вже 

безперечно можна визнати, що ця область розвивається дуже стрімко. Вона має багато 

направлень та інструментів, що ми можемо використовувати в роботі та поєднувати для 

автоматизації деяких процесів роботи. Одна з  останніх хвиль, що підняла сильні коливання 

це стрімкий розвиток та публікація інструментів на базі штучного інтелекту (ШІ) в 2022 та 

2023 роках. Метою розвитку штучного інтелекту є створення комп‘ютерних систем, які 

можуть функціонувати як людський мозок і робити те, що може робити людина: сприймати, 

розуміти та аналізувати інформацію, вирішувати проблеми та приймати рішення. Вже 

існують ШІ, що можуть замінити контент-менеджера, що складуть вам план робіт, замінять 

графічного дизайнера, проаналізують певну інформацію. Використовуються вони і як бот  

якому можна прописати певний сценарій.  

Для розробки обрана саме психологічна тематика сайту, як актуальна, через навколишні 

події у країні та світі. Люди переживають психологічні проблеми, емоційні труднощі, стрес, 

депресію, тривогу, які впливають на їх психічне здоров‘я та благополуччя. Коли людина 

переживає деякі стресові події це може або впливати на її самопочуття відразу або через 

деякий час. Психологічна допомога надається кваліфікованими фахівцями, такими як 

психологи, психіатри, психотерапевти, які допомагають клієнтам зрозуміти та вирішити свої 

проблеми, зменшити рівень стресу та тривоги, покращити самопочуття та ставлення до себе 

та навколишнього світу. Загалом, психологічна допомога є важливою частиною підтримки 

психічного здоров‘я людей та покращення якості їхнього життя.  

Звісно ШІ не замінить кваліфікаційного фахівця, але тут ми стикаємось також і з 

питанням менталітету. Психологічна допомога в Україні не настільки популярна та 

поширена як це є в інших країнах. Також люди можуть навіть не розуміти, що в них є деякі 

психологічні проблеми. Декому дуже важно звернутися саме до психолога, записатися на 

прийом. З цієї сторони ШІ може бути виходом на перших етапах.  

Використання UML,  а саме діаграми варіантів використання (Use Case) в роботі даного 

плану допоможе графічно відобразити дії користувачів, адміністратора сайту та психологів 

що з ним співпрацюють. Сформувати аналіз дослідженої області в проєктовану модель, що 

показує функціональні можливості майбутньої розробки та дії акторів-користувачів 

представленого сайту. Також це допоможе сформувати функціональні вимоги та стане 

частиною проєктної документації для розробника. 

Розробка веб-сайту психологічної допомоги на основі ШІ може бути корисним 

інструментом для психологів і клієнтів, які шукають психологічної допомоги. Цей веб-сайт 

може допомогти зменшити перешкоди для отримання такого типу психологічної допомоги 

та надає цілодобовий доступ до професійної допомоги. 

Щоб розробити такий веб-сайт, штучний інтелект може бути використаний для 

створення віртуальних асистентів, які консультують клієнтів та визначають їхні потреби в 
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психологічній допомозі. Також вони нададуть інформацію про різні методи аналізу,  

тестування для визначення стану пацієнта, та прийоми, що допомагають заспокоїтися при 

стресах та панічних атаках. Ці асистенти через спілкування з користувачами зможуть 

визначати необхідну їм підтримку, а також будуть надавати інформацію про доступні 

послуги та способи їх використання. 

 

 

 
 

 

Рисунок 1 – діаграма варіантів використання для роботи з сайтом психологічної допомоги на 

базі ШІ 

 

ШІ також можна використовувати для аналізу поведінки та настроїв клієнтів на веб-

сайті, щоб надавати більш персоналізовану допомогу та підтримку. Наприклад, якщо 

користувач демонструє симптоми депресії або тривоги, система може рекомендувати певні 

ресурси та послуги, які допоможуть у вирішенні цих проблем. 

Однак слід зазначити, що штучний інтелект не може замінити психологічну допомогу 

фахівця, але може використовуватися як допоміжний інструмент для полегшення процесу 

ідентифікації проблеми і вибору послуг та надання корисної інформації. Крім того, перед 

впровадженням штучного інтелекту на веб-сайти психологічної допомоги необхідно 

враховувати конфіденційність і безпеку даних користувачів. 

 

 

  


